
РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму

першого (бакалаврського) освітнього рівня вищої освіти
за спеціальністю 014 Середня освіта

предметною спеціальністю 014.03 "Середня освіта (Історія)" 
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка,

підготовану ДВНЗ "Донбаський державний педагогічний університет"

Освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) освітнього рівня
вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта предметною спеціальністю
014.03 "Середня  освіта  (Історія)",  підготована  ДВНЗ "Донбаський державний
педагогічний університет" має на меті підготовку бакалаврів – вчителів історії.
Освітньо-професійна  програма  містить  усі  необхідні  освітні  компоненти  для
підготовки  майбутнього  фахівця.  Це  збалансований  комплекс  історичних
дисциплін,  серед яких визначальне місце посідають історія України та курси
всесвітньої  історії,  джерелознавства  та  історіографії,  регіональна  історія.
Комплекс  пов'язаний  з  педагогікою,  психологією,  методикою  викладання
історії,  що  забезпечує  здобувачам  набуття  необхідних  компетентностей,
результатів навчання для їх успішного застосування в освітньому процесі. 

Важливо,  що  ОПП  враховує  історичні  традиції,  які  фокусуються  на
глибокому  розумінні  та  аналізі  взаємозв'язків  минулого  та  сьогоднішніх
інновацій.  Необхідно  відзначити,  що  в  ОПП  передбачено  навчальну  та
виробничу  практики,  які  потребують  сформованих  компетентностей  та
результатів навчання з урахуванням тенденцій розвитку спеціальності, новітніх
технологій навчання, що наявне в програмі. 

Аналізуючи загальні  та фахові  компетентності  спеціальності,  програмні
результати навчання,  обов'язкові  та  вибіркові освітні компоненти в контексті
заявленого  переліку  можна  зробити  висновок,  що  основні  цілі  та  завдання
програми є цілком досяжними. Завдяки достатньому ресурсному забезпеченню
освітньо-професійної програми та прозорим механізмам оцінювання досягнень
здобувачів,  забезпеченню  програм  академічної  мобільності  та  можливості
здобувачів  отримувати  вищу  освіту  за  двома  спеціальностями  у  межах
університету, можна підготувати успішних та конкурентоспроможних фахівців
у галузі історії. 

Отже,  рецензована  освітньо-професійна  програма  першого
(бакалаврського) освітнього рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня
освіта  предметною  спеціальністю  014.03  "Середня  освіта  (Історія)",
підготовлена  ДВНЗ  "Донбаський  державний  педагогічний  університет"
відповідає історичним та соціальним запитам суспільства та НУШ.
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